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ATA DA 67ª SESSÃO ORDINÁRIA DO EXERCÍCIO DE 2024 

 

Aos sete dias do mês de outubro do ano de 2024, no horário regimental, sob a 

presidência de José Roberto Comeron, realizou-se a 67ª sessão ordinária do corrente 

exercício. Assinaram o livro de presença os vereadores: Áurea Aparecida Rosa, Célio 

Cesar Rosa Engue, Gabriel de Araújo Maciel, Gesse Osferido Alves, José Roberto 

Comeron, Julio Cesar Costa Almeida, Laercio Lopes, Lucimara Woolck Santos Antunes, 

Mario Augusto de Souza Nishiyama, Milton Aparecido Nogueira, Paulo Roberto Tarzã 

dos Santos, Robson Eucleber Leite, Ronaldo Pinheiro e Saulo Almeida Golob. Ausência 

de: Débora Marcondes Silva Ferraresi. Havendo número regimental e invocando a 

proteção de Deus, o presidente declara abertos os trabalhos da presente Sessão. 

EXPEDIENTE: Discussão e votação da Ata da 66ª Sessão Ordinária realizada em 3 

de outubro. Aprovada. Correspondência recebida de diversos: Ofício de Comutran - 

Conselho Municipal de Trânsito - Resposta ao Requerimento 315/2024 - Oseas 

Campolim - Requer ao Comutran para que informe a possibilidade de fixar lombada e/ou 

redutor de velocidade na Rua Mauri Mancebo Vanni, próximo ao nº 397 – Jardim 

Virgínia. Nas proximidades da Creche Lar Esperança. Ofício de Comutran - Conselho 

Municipal de Trânsito - Resposta ao Requerimento 350/2024 - Ronaldo Coquinho - 

Requeiro á mesa que seja oficiado ao Conselho Municipal de Transito (COMUTRAN) 

para que envide estudos e informe a possibilidade, da instalação de uma Lombada na 

Rodovia Dr. Esperidião Lucio Martins no começo da subida do Bairro São Roque. Ofício 

de Prefeitura Municipal de Itapeva - Resposta ao Requerimento 353/2024 - Saulo 

Leiteiro - Requeiro à Mesa que seja oficiado ao Sr Prefeito junto a Secretaria da Defesa 

Social um estudo técnico na Rua Ana Barros Nicoletti com relação a redutores de 

velocidade em sua extensão, também venho solicitar ao Comutran que envie em 

resposta qual seria o melhor redutor de velocidade na rua em questão. Ofício de 

Prefeitura Municipal de Itapeva - Resposta ao Requerimento 354/2024 - Saulo Leiteiro 

- Requeiro à Mesa que seja oficiado ao Sr Prefeito junto a Secretaria Defesa social a 

possibilidade de pintura de solo, faixa de pedestre e estacionamento, no trecho entre a 

Rua Dr Pinheiro e Rua 9 de Julho. Ofício de Prefeitura Municipal de Itapeva - Resposta 

ao Requerimento 373/2024 - Julio Ataíde - Requer ao Exmo. Sr. Prefeito que junto ao 

setor competente se possível, providenciem a viabilidade de instalação de lombada ou 

redutor de velocidade, na Avenida Theodorico Pereira de Mello, (próximo à entrada do 

aeroporto), no Bairro do Leme. Ofício de Prefeitura Municipal de Itapeva - Resposta ao 

Requerimento 374/2024 - Julio Ataíde - Requer ao Exmo. Sr. Prefeito que junto ao setor 

competente se possível, providenciem estudos e informem a possibilidade de 
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implantação de sentido único, na rua Buri, na Vila Bom Jesus. Ofício de Prefeitura 

Municipal de Itapeva - Resposta ao Requerimento 390/2024 - Celinho Engue - Requer 

ao Senhor Prefeito, para que junto ao setor competente informe a possibilidade de 

implantar um radar, lombadas e ou redutores de velocidade, na Avenida Prefeito Antônio 

Cavani do Residencial Portal. Ofício de Comutran - Conselho Municipal de Trânsito - 

Resposta ao Requerimento 407/2024 - Marinho Nishiyama - Requer ao DEMUTRAN 

para que estude a possibilidade de implantar sinalização vertical e horizontal no 

cruzamento das ruas Espanha, Inglaterra, Itália com Sergio Mazeto, Jardim Europa. 

PROPOSITURAS: Projeto de Lei: 148/2024 - Prefeito Dr Mario Tassinari - AUTORIZA 

abertura de Crédito Adicional Especial no Orçamento do corrente exercício. 

Requerimento: 488/2024 - Vereador Robson Leite - Requeiro que seja inserido em ata 

Voto de Congratulações à dentista Laura Bianchi de Melo Mattos pelos 33 anos de 

serviços prestados ao município. 489/2024 - Vereador Milton Nogueira - Requeiro que 

seja oficiado ao Exmo. Sr. Prefeito que junto ao setor competente se possível, 

providenciem a troca de placas que identificam nomes de ruas, no Conjunto Habitacional 

Tancredo Neves (Itapeva F). A presidência encaminha o projeto de lei 148/2024 às 

comissões competentes para exararem seus pareceres e requerimentos para 

providencias de costume. TEMA LIVRE: Tarzan comenta eleições. Diz que ganhou a 

democracia. Comenta fundo partidário, quantidade de santinhos nas ruas, peça 

orçamentária, comissão de transição de governo, convenio Santa Casa e a formação 

de um parlamento forte, independente e responsável. Aurea Rosa agradece pela 

votação recebida. Comenta a campanha. Cumprimenta o candidato Jeferson e a nova 

prefeita, Duch. Comenta projeto de loteamento que está em andamento, Santa Casa e 

radioterapia. Cumprimenta colegas do PP. Comenta reuniões com Santa Casa e MP. 

Comenta PL 116 e problemas de barulho de motocicletas. Julio Ataide comenta 

eleições. Agradece pela confiança. Agradece equipe. Parabeniza o candidato Jeferson 

e Vice Debora. Parabeniza a prefeita eleita, Duch, e seu vice. Agradece seu partido PL. 

Agradece a família. Marinho Nishiyama agradece pela votação e reconhecimento do 

trabalho. Agradece sua equipe. Cumprimenta colegas do partido NOVO, parabeniza. 

Parabeniza vereadores reconduzidos, os eleitos e todos que disponibilizaram seus 

nomes. Parabeniza o candidato Jeferson e vice. Parabeniza a nova prefeita eleita, Duch. 

Espera que exista o diálogo entre executivo e legislativo. Comeron parabeniza todos 

que concorreram e colocaram seus nomes à disposição. Comenta eleições e 

dificuldades enfrentadas. Parabeniza a prefeita eleita. Espera que exista o diálogo. 

Relata dificuldades de diálogo com o atual governo. Cobra o pagamento das emendas 

impositivas. Agradece todos. ORDEM DO DIA: Leitura em bloco da emenda 03 e projeto 
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de lei 116/2024 - Emenda 0003 ao Projeto de Lei 0116/2024 - Comissão de Legislação, 

Justiça, Redação e Legislação Participativa - Acrescenta-se ao Projeto de Lei 116/2024 

o seguinte artigo 3º, renumerando-se os demais: “Art. 3° Acrescenta-se o inciso IX ao 

Art. 66 da Lei 2651/07, passando a vigorar com a seguinte redação: IX - De culto 

religioso, realizado no período diurno ou noturno até às 22h, desde que não ultrapasse 

o limite de 75 dB (A);”. Projeto de Lei Nº 116/2024 - Prefeito Dr Mario Tassinari - 

ALTERA a Lei 2651/07, que institui o código de postura de Itapeva e dá outras 

providências. Colocado em discussão. Gabriel Maciel manifesta sua preocupação com 

a tramitação do projeto, pelo impacto econômico que poderá gerar em bares e 

restaurantes que desenvolvem suas atividades econômicas na cidade e que não foram 

ouvidos durante a tramitação do projeto. Apresentou emenda, que não prosperou na 

comissão. Diz que a legislação está com lacuna para interpretações e por isso vai votar 

contrário. Tarzan diz que o projeto é de autoria do poder executivo, e que MP 

recomendou providencias necessárias para adequação de dispositivos 

inconstitucionais. Comenta alvará e tempo para adequação à nova legislação. Diz que 

o bom senso vai prevalecer. Comenta emenda apresentada pelo ver. Laercio. Aparte 

Aurea pergunta o que está sendo alterado de fato. Tarzan diz que a legislação está se 

adequando à lei estadual e federal. Em seu entendimento o projeto precisa ser 

aprovado. Aurea Rosa comenta falta de fiscalização municipal. Reclama do barulho de 

motocicletas e da falta de fiscalização/resolução dos problemas. Comenta problemas 

em chácaras. Diz ser necessário fazer um termo de ajuste de conduta. Robson Leite se 

posiciona contrário ao encaminhamento do projeto. Comenta dificuldades para se 

manter um estabelecimento comercial. Diz ser de suma importância o diálogo com os 

comerciantes. Aparte Gabriel comenta hierarquia das leis, diz que sua emenda estava 

respeitando a hierarquia. Tarzan solicita votação nominal. Aurea rosa: não. Celio Engue: 

sim. Debora Marcondes: ausente. Gabriel Maciel: não. Gesse Alves: não. Julio Ataide: 

não. Laercio Lopes: sim. Lucimara Woolck: não. Marinho Nishiyama: não. Milton 

Nogueira: não. Paulo Roberto Tarzan: sim. Robson Leite: não. Ronaldo Pinheiro: não. 

Saulo Golob: não. Rejeitado com dez votos contrários e três votos favoráveis. Leitura 

do Requerimento Nº 488/2024 - Vereador Robson Leite - Requeiro que seja inserido 

em ata Voto de Congratulações à dentista Laura Bianchi de Melo Mattos pelos 33 anos 

de serviços prestados ao município. Colocado em discussão. Robson Leite registra sua 

homenagem. Tarzan cumprimenta o autor pela iniciativa. Registra sua homenagem. 

Colocado em votação. Aprovado. MATÉRIA PARA PRÓXIMA SESSÃO: Dependendo 

dos Pareceres das Comissões Competentes: Em 1ª d/v: Projetos de Lei 100, 216, 

234/2023; 28, 58, 60, 78, 80, 96, 122, 126, 127, 129, 131, 132, 135, 137, 138, 139, 140, 
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142, 143, 144, 145, 146, 147, 148/2024. A Presidência convoca os vereadores para a 

Sessão Especial de Julgamento a ser realizada quinta-feira, dia 10 de outubro, às 9h. 

EXPLICAÇÃO PESSOAL: Ronaldo Pinheiro registra sua gratidão pelos votos que 

recebeu. Parabeniza sua equipe. Agradece. Cumprimenta o candidato Jeferson e vice 

Debora. Cumprimenta a nova prefeita eleita. Deseja sucesso. Comenta o orçamento da 

cidade e o compromisso com o recurso público. Vai buscar o diálogo com o novo 

governo. Tarzan comenta entidades de Itapeva e escritórios que fazem a contabilidade 

de forma gratuita. Registra seu agradecimento. Comenta reunião das comissões 

permanentes e tratativas sobre loteamento do jardim Kantian. Comenta sobre Santa 

Casa e carta de intenções. Comenta sobre implantação de portal transparência às 

entidades da cidade. Aparte Gabriel sugere que o município possa disponibilizar a 

plataforma às entidades através do CONAN. Comenta convocação para sessão de 

julgamento. Solicita acesso ao relatório. Marinho diz que relatório está disponível na 

secretaria. Nada mais havendo a tratar a Presidência convoca os vereadores para a 

Sessão Especial de Julgamento a ser realizada quinta-feira, dia 10 de outubro, às 9h, e 

para a 68ª Sessão Ordinária a ser realizada quinta-feira, dia 10 de outubro, no horário 

regimental e, invocando a proteção de Deus, declaroa encerrados os trabalhos da 

presente Sessão e, mandando que para constar, fosse lavrada esta Ata que segue 

assinada pela Mesa Diretora. Palácio Vereador Euclides Modenezi, Plenário, 7 de 

outubro de 2024. 
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